

摄影网站里有个大骗子

半年时间骗了30人,近日被判处有期徒刑3年

他,曾经因考上大学成为家乡人的骄傲;他,曾经身为外资企业“白领”而让人羡慕。然而,这些是过去的事情了,年仅27岁的他,如今因为网上诈骗成了阶下囚。近日,昆山市人民法院对江苏首例网络诈骗案进行宣判,被告人包某利用他在网上求购摄影器材的信息,冒名诈骗19个省市的30名受害者,被判处有期徒刑3年,并处罚金2000元。

聪明孝顺的大学生

27岁的包某出生于江苏省靖江市的一个小乡村。1997年,他考上了江苏某职业技术学院的应用电子专业。村里的大学生本来就不多,因此他在村子里是“红人”。

一名村民透露,包某不但“有学问”,而且非常孝顺,“他每星期都要从昆山回来探望一次父母”。据介绍,包某在网上诈骗后,将骗来的钱大部分交给母亲,谎称是做生意赚来的。

2000年大学毕业后,包某来到深圳,进入一家外资企业工作,只干了一年多,就跳槽到昆山的一家外资企业,工作不错,薪水也不低,引来很多人羡慕,可包某还是不满于现状,没干多久,又跑到了常熟,一个企业打工,后来索性与3个朋友一起开了公司,当起了老板,但后来进展不顺,朋友之间也不欢而散。

走火入魔的生财之道

生意不行了,但发财的梦想没有破灭,他的心态也开始扭曲。从2005年8月份起,包某办了一张“赵全”的假身份证,并办理了银行卡、手机卡。随后,他在“色影无忌”“蜂鸟网站”等专业摄影网站上发布大量出售摄影器材的信息。

且有网友提出购买意向,他就让对方把钱汇入“赵全”的银行卡上。取出汇款后,他立即更换手机号码。

2005年10月10日下午,北京的黄先生在“色影无忌”网站看到一个叫“jiyemail”的网友发布了一条出售莱卡二手相机的信息。黄先生遂以“green-tree”网名提出购买意向,并公布了自己的手机号码。

很快,一个自称“赵全”的年轻男子打电话给黄先生,说他就是网友“jiyemail”。电话中,两人谈妥价格为人民币6200元。10月14日中午,黄先生将钱汇到“赵全”提供的银行账号上。然而,一个星期过去了,黄先生还没有收到货物,拨打“赵全”的手机,发现关机。黄先生这才知道自己上当受骗了。

半年时间骗了30人

大量网友的报警引起了公安机关的高度重视,该案也被江苏省公安厅列为挂牌督办案件。

今年2月16日,昆山公安部门民警抓获包某,随后他交代了犯罪事实。据悉,包某曾先后用过“赵全”“袁凤祥”“张世民”“黄建民”等多个假名字,申请了10多个电子邮箱。仅今年1月份,就有10多个网友受骗上当。

经法院查明,从去年8月至今年2月,包某在国内两大知名摄影网站——“色影无忌”网站和蜂鸟网站上得知他人欲求购摄影器材的信息后,便以所学专业特长,冒充卖主大肆行骗。半年间,他骗了北京、新疆、四川等19个省市的30名受害者,共计敛财46680元。

快报记者 吴明明 谨磊

绑匪和人质 竟是同一个人

女会计嫌工资低,自导自演绑架案

昆山大唐村和大唐集团有限公司在昆山甚至苏州都是声名显赫,年产值达到5亿多,然而不曾想,效益好却让自家的女会计给“惦记”上了。7月17日,这名女会计为了讹诈大唐集团有限公司董事长陈云明一万八千块钱,自作聪明地导演了一场啼笑皆非的绑架案,而她笨拙的表演很快被警方识破,“绑匪”竟然就是“人质”自己。



沈明 制图

女会计自导绑架案

7月17日上午,昆山市千灯大唐集团有限公司的会计张某某去镇上的电信局交电话费。她决心在今天实施自己预谋已久的“绑架”行动,捞取自己在公司的“第一桶金”。

上午9点左右,张某某逐个打电话给昆山市千灯大唐集团有限公司董事长陈云明等领导,声称自己在去镇上电信局交电话费时被几个陌生男子绑架,“绑匪”要求向指定银行账号上汇款18000元,否则不会放人。企业员工被绑架可不是件小事,企业负责人立即决定按照“绑匪”要求分三次把赎金打到指定的账户上,同时报警。

躲在苏州市区的张某某,在打完第一个电话后,胆子大了很多。为了将“绑架”戏继续演下去,张某某又用瓮声瓮气的语调,连打了两个电话,声称不付款就要采取进一步的措施……

“绑匪”竟是“人质”

接到报案后,昆山警方立即展开调查。他们很快发现,赎金有7000元被人从昆山的一个银行提走了。这时,最令人担心的情况发生了——被绑架人张某某的电话突然打不通了。被绑架人死不明,破案线索突然中断。而另一方面,警方通过公司里的员工反映,被绑架人张某某前几天有异常反应,上班期间心神不宁;警方又觉得18000元数额不大,于是对这起“绑架案”产生怀疑。

尽管如此,警方还是部署方案展开侦查工作,当日傍晚,张某某在苏州市区突然打了个电话回来,声称绑匪把她所有的东西都抢走后,半路上把她扔了下来。听到这个情况后,大唐企业的负责人让她马上打车回千灯镇,并第一时间陪她一起到派出所报案提供线索。

当警方找来张某某询问有

关系情以及绑匪的基本特征时,发现张某某说话支支吾吾,自相矛盾。这时昆山警方证实了之前的猜想,这起绑架案就是制作出来的假案!

“我们老板很大方的”

面对警方,张某某最终道出了这起自编自导自演绑架案的始末。张某某自从来到大唐集团工作后,身边的亲戚朋友都很羡慕她,觉得她找了一个“金饭碗”。但是张某某工作了一段时间之后,觉着自己的工作量很大,每天都有填不完的报表做不完的工作,但是工资却不高,便产生了绑架索要赎金的念头。

对于自己笨拙的表演被警方识破,20岁出头的张某某居然认为“这样做不会有什么后果,而且会很安全”。

张某某告诉警方:“我想我们老总肯定不会报警的,他会给这笔钱的,因为他这个人不管做什么事情都很大方。”

快报记者 吴明明 安莹

试驾车撞倒人 售车公司成被告

□快报讯(通讯员 杰夫 记者 马乐乐)一位市民到汽车销售公司试驾新车,由于操作不熟练撞伤路人,受伤市民为此将试驾者和提供车辆的汽车销售公司一起告上了法院。

去年9月11日下午,王先生和妻子一起将他们的现代牌汽车开到大明路4S店进行维修。当他们将车交给店方准备离开时,被隔壁一家吉利4S店里的车吸引。“听说吉利新出了一款跑车,我得去看看。”王先生笑着告诉销售员。几分钟,销售员接到了王先生妻子的电话:“我老公被撞了,就在你们隔壁!”

原来,王先生刚走到吉利店门外的路上,就被从吉利店中冲出来的一辆轿车迎面撞上,当场昏迷。他在送往医院后,被诊断为左臂骨折,左头皮挫伤。

经了解,肇事的吉利车还没有上牌,是店方提供的一辆试乘试驾。事发时,开车的是到该店来试驾的张女士。交警三大队对这起事故认定为,张女士负全责。王先生觉得,试乘试驾根本不该上路,店方也难逃其咎,于是他将张女士和南京联润汽车摩托车销售有限公司一起告上了南京白下区法院,索要各项损失38968.4元。

近日,法院开庭审理了此案。张女士表示很冤枉,她说事后她已经给付了王先生10000多元,但是剩余的赔偿应该让联润公司承担。她回忆说,无牌无照的车辆不能上路行驶,只能在院内试驾,联润公司应当明知这一点。“但是当我试驾时,坐在我旁边的销售员说没事,让我开到院子外面去,他们应当负主要责任”。

而联润公司则拿出了一份协议。他们称,这是张女士在试驾前与他们签订的,其中约定只能在院子内试驾,如果产生损害,费用由张女士承担。因此他们不该承担责任。目前此案仍在审理中。

摩托车手死亡 六辆卡车全担责

□快报讯(记者 马乐乐)今年4月,一名摩托车手撞倒路面石头上,当场死亡。死者家属把事发前经过这一路段的6辆运石料的卡车车主都告到法院(快报曾作报道),昨天他们的部分诉讼请求获得判决支持。

今年4月17日晚上,六合居民毛成酒后驾驶摩托车经过常十路涵洞时,撞伤死亡。交警部门经过勘察,认为毛成酒后无证驾驶摩托车,在涵洞内因为车速过快撞倒地面石块,摩托车失控连人带车飞了出去,最终发生了这起悲剧。

经过调查,4月17日晚上只有一家工业公司的自卸车装载石料,从六合开往沿江开发区。这家公司当天拉货的6辆卡车,都成为可能抛洒“杀人石块”的“凶手”。毛成的家人将6辆卡车的车主、车辆投保公司和沿江开发区交通处都告上法院,索赔各项损失共计32万元。

昨天下午,法院认为,在无法确定哪辆车散落石块的情况下,而且6辆货车都没有证据证明自己行为与散落石块无关,所以他们应当作为一个责任整体承担连带赔偿责任。根据新的第三者责任强制保险责任规定,6家保险公司承担5万元赔偿。沿江交通处已经履行十天巡查一次的义务,与本案无关。

另外,死者自身有过错应该对事故负一定责任。因此,死者家属索赔的32万元,由保险公司承担5万元,剩下的27万元,死者者和6名车主各承担一半。

英特尔神秘集体现身青岛 疑与酷睿II首发有关

英特尔新一代酷睿处理器——Core 2 Duo的发布日期早就确定下来了,但是关于谁将成为首发厂商却一直争论不休。笔者近日从业内权威人士处获悉,不久前以英特尔亚太区联合总经理杨旭为首的九十多人的英特尔精英团队集体现身青岛,并与海尔电脑进行了“亲密接触”。

在双核市场上,海尔电脑被证明是相当具首发酷睿II潜力的厂商。今年4月,海尔电脑以一款双核笔记本——W62一举打开双核市场,推动双核进入普及时代。不久前,英特尔将“双核平台转型杰出领导奖”颁给了海尔电脑,进一步印证了其在双核市场上的地位。

此外,海尔电脑还是成长最快、最具潜力的PC品牌。

2004年,海尔电脑获得英特尔“最佳市场开拓奖”,2005年,海尔电脑再次荣膺英特尔颁发的“最佳成长奖”,体现了英特尔对海尔电脑的高度认可。

种种迹象表明海尔电脑具有首发的优质基因,尤其在双核转型中的中流砥柱作用更令人们坚定了这种看法。如此看来,英特尔这次集体现身青岛最有可能就是与海尔电脑密谋首发事宜。作为一款能效革命的新产品,英特尔酷睿2双核处理器的发布不仅是英特尔创新实力的体现,也将对整个PC产业格局产生深远的影响,而首发厂商无疑将在这次革命中占据先发制人的优势。海尔电脑能获得首发,占据了2006年乃至今后相当一段时间内产业的一个制高点。

信息快递 手机、数码充当急先锋,掀起暑促狂风

五星携20大空调厂家 全国惠卖三天

五星电器从本周开始携手20大空调厂家全国惠卖三天,全国空调产品全线让利10%到30%,同时配合一系列的促销活动刺激空调市场。其中春兰空调直降优惠400元到1700元,海尔空调直降500元到1300元。同时手机、数码等产品也将强力助阵本轮惠卖。

本次五星大手笔地联合格力、美的、海尔、春兰、海信、奥克斯等厂家利用全国采购优势,发布声明:在空调市场普遍不景气的今天不提价还将再直接优惠,实实在在返利。五

星负责人透露,在1P和1.5P这两个大类中,降价后将分别落在1500元以内和1700元以内,平均降幅接近20%,最高让利达30%。此外五星电器全国各大卖场还将开通空调夜市,晚间的19:00到22:00期间到五星购买空调的顾客消费满一定金额还加送打车费20元,同时还有针对夜市开出的专供特价机。

除了空调大幅让利外,手机、数码在本周的暑促力度也在不断加大。本周末五星与MOTO、诺基亚、索爱、三星、波导、夏新等各大手机品牌强强联手,利用各种促销活动把

价格降到最低,消费者购买指定型号还有超炫多彩礼包相送。同时数码和电脑产品也不甘落后,本周五星将对高考、中考之后的学生市场进行一次收官之战。

五星电器数码部负责人介绍,数码产品上周销售居全品类前列,比上月同期提升120%,与去年同期相比上升60%。在本周促销资源方面,消费者在五星各大卖场购买摄像机送卡西欧名表;买笔记本满6000返600元现金,还有名表相送,部分机型还送折叠自行车。而学习机更是5折起售。

小米

金鹰国际购物中心泰州店顺利封顶

招商全面开始,预计年内开业

2006年7月26日上午,经过半年多有序紧张的施工,金鹰国际购物中心泰州店楼体土建工程正式封顶,招商工作已全面开展,预计将在今年底试营业。

金鹰泰州店位于城市中心鹏欣·丽都项目首席位置,贯彻日本设计师超前设计理念,“透明感”意念贯穿始终,部分标准甚至超越南京总店,外墙采用大面积玻璃内贴流线图案。整个外立面白天剔透玲珑,夜晚轮廓清晰。二层挑空门厅,卖场2.8米主通道,3米充沛层高等绝佳硬件条件不但给顾客营造一流购物环境,更加成为吸引国际品牌入驻的诱人理由。

金鹰泰州店是金鹰商贸集团有限公司在06年香港主板成功上市后第一家新开门店,目前,该集团旗下共有南京、西安、南通、扬州、徐州等7家连锁店,均位于城市商业核心区,稳居各区域百货业领先地位;各店均于两个完整财政年度实现盈利,徐州店更创造了第一个完整财政年度实现盈利的佳绩。

目前,金鹰泰州店招商工作已在南京、扬

州、南通三地共同展开,相信在快速发展,深具潜力的泰州市场,依托金鹰这一品牌的成熟度、知名度、美誉度,以及汇集三地精英的招商团队,金鹰泰州店将成为国内一流品牌成功经营的又一宝地。



逛百家不如来一家—— 赛博数码广场耗材、二手调配中心

2005年7月盛大开业的赛博数码广场营业面积逾3.5万平方米,是目前华东地区最大的单体3C综合商城。其中A、B两座负一楼6000余平方米营业面积,汇聚了珠江路百家顶级专业维修服务商、耗材批发商和二手产品经销商,是目前珠江路上规模最大的耗材批发、二手调配维修中心。

赛博负一层集中了办公用品、墨盒、硒鼓、纸张等耗材类产品,打印机、扫描仪、传真机、复印机、刻录机、电脑音响等外设产品,显示器、机箱、鼠标、键盘等电脑配件,及软件等近千余种产品,涉及业内几乎所有产品。

二手调配市场的元老原东方电子城专业经营耗材批发、二手维修业务的老商户整体入

驻,使赛博成为了业界领头羊,目前经营二手调配的有泰展、国大、新臣派、海岸线等商家,经营耗材批发零售的前睿、先兴图、珠格、万丽维兹等商户,共计约100余家,都是精选的珠江路长期以来口碑优良、品质优秀的专业加盟商。

因有着直接与生产厂家接轨的批发进货渠道、长期以来积累的便捷供货管道,和良性的集中竞争环境,赛博在耗材、二手市场一直保持着有力的价格优势,普遍以低于珠江路其他卖场的相对低价进行销售,赛博负一层逐渐成为珠江路的价格平地,是耗材、配件等的理想首选基地。

省钱、省时、省力、省事、省心,尽在赛博数码广场!